eTwinning project “Inside The Rainbow”

Parents evaluate the project




Parents evaluate the project "Inside the
rainbow"
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Which countries participated in the project?

53 oTroeopa

@ Poland, Bulgaria, Italy and Czech
republic.

@ Italy, Bulgaria, Poland and Romania.

& Cz=ch republic, ltaly, Germany and
Paland

@ lialy, Poland, Greece and Czech
28, 7% republic.




Do you think that eTwinning project “Inside the rainbow” increased your
child’s motivation for studying? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly agree”

52 oTroeopa

34 (65,4%)

30

20

14 (26,9%)
10

1(1,9%) 21(3,8%) 1 (1,0%)




Do you think that thanks to the project your child increased her/his interest in
reading books and read more in her/his free time? Rate from1to 5if Sis I

totaly agree”.

49 gTroeopa

27 (55,1%)

20

13 (26,5%)

10
7(14,3%)




Do you think that the project has increased the communication competence
in mother tongue of your child? Rate from 1 to 5if 5is "l completely agree".

51 atroeopa

26 (91%)

20

19 (37,3%)

10

112%) 0 (0%)




Do you think that the project has increased the communication competence
in foreign language of your child? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly agree”.

50 oTroeopa

30
29 (58%)

20

15 (30%)

10




Do you think that the project has increased the digital competence of your
child? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly agree".

50 oTroeopa
30

20

15 (30%)
10

T (14%)

0 {Elll?r’c-] 0 {0%)




How often do you talk with your child about the project?

48 aoTtroeopa

@ Every day

@ Fourfive times a week.
O Twolthres times a week,
@ Cnce a week.

& MNever




Do you think that collaboration with children from other countries helps your
child at studying? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly agree".

50 oTroeopa

33 (66%)

30

20

14 (28%)
10




Do you think that thanks to the project your child has developed healthy
eating habits? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly agree".

51 oTroeopa

30
25 (54,9%)

20

18 (35,3%)

10

4 (7,5%)




Do you think that the project activities strengthen your child's concentration?
Rate from 1 to S5 if 5is "l totaly agree".

50 oTroeoDa

30 31 (62%)

20

13 (26%)

10




Do you think that thanks to the project, your child has become more
responsible about the learning process? Rate from 1 to 5if 5is "l totaly
agree”.

50 aTroBopa

33 (66%)

30

20

10

10 (20%)
2 (4%)

0 {|:||"31’:-] 5 (10%)

1 2 3 4 5



Would you encourage your child to participate in another eTwinning project
next school year?

51 aTroeopa

@ ves.

@& No.
& | don't know.




